ALIMENTOS Y BEBIDAS SALSAINC ALBESAINC S.A.

Quito, D.M., a 31 de julio de 2018.

Señora

MIREYA PORRAS ROMERO.

Presente.-

De mi consideración:

Me complace manifestarle a usted, que la Junta General Extraordinaria Universal de la compañía ALIMENTOS Y BEBIDAS SALSAINC ALBESAINC-S-A., celebrada el día 24 de julio de 2018, tuvo el acierto de designarla por unanimidad GERENTE GENERAL de la compañía, ALIMENTOS Y BEBIDAS SALSAINC ALBESAINC S.A., por un periodo estatutario de CINCO años, con las atribuciones y deberes constantes en la escritura pública de constitución otorgada el 5 de agosto de 2016, en la Notaria Pública Segunda del Cantón Quito, debidamente inscrita en el Registro Mercantil de Quito el 18 de agosto de 2016.

Sírvase dar su aceptación al inscribir este nombramiento en el Registro Mercantil, en cumplimiento a lo dispuesto en la Ley de Compañías, toda vez que ejercerá la Representación Legal, Judicial y Extrajudicial de la compañía. En caso de ausencia temporal o definitiva le corresponde al presidente de la compañía sustituirlo.

Atentamente,

CHRISTIAN DEL ALCAZAR PONCE

himbel botan

PRESIDENTE

ALEMENTOS Y BEBIDAS SALSAINC ALBESAINC S.A.

C.C. 1705308326

ACEPTO, el nombramiento de GERENTE GENERAL de la compañía ALIMENTOS Y BEBIDAS SALSAINC ALBESAINC S.A., Quito, D.M., 31 de julio de 2:018,

MIREYA/PORRAS ROMERO.

GERENTE GENERAL

ALIMENTOS Y BEBIDAS SALSAINC ALBESAINC S.A.

C.C. 1750418459



ZÓN: Siento por tal que la presente fotocopia, que consta de dos fojas debidamente foliadas, es fiel compulsa del Documento que reposa en el Archivo de esta Dependencia a la que me remito en caso de ser necesario.- Quito, a diecisiete de Agosto del dos mil dieciocho.- EL REGISTRADOR.-

AB. MARCO LEÓN SANTAMARIA DELEGADO POR EL REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO SEGÚN RESOLUCIÓN No. 019-RMQ-2015

Take Mercantil de Contrace

ML/mm.-Resp.....